

## Megbízási szerződés

amely létrejött egyrészről

**Igrici Község Önkormányzata** (Székhely: 3459 Igrici, Kossuth út 57., Törzsszám: 736064, Adószám: 15736060-2-05), mint Megbízó (továbbiakban: Megbízó) hivatalos képviselője : Kislászló Csaba polgármester;

másrészről

a **YGK Kft.** (3525 Miskolc, Kis-hunyad u. 16 fsz/4., adószám: 14554038-2-05), mint Megbízott (továbbiakban: Megbízott), képviseli: Krajnyák Gyula ügyvezető

együttesen: Felek között az alábbi feltételekkel:

1. Megbízott előtt ismert, hogy **Igrici Község Önkormányzata** támogatási kérelmet nyújtott be a **TOP-1.4.1-16** kódszámú **” A foglalkoztatás és az életminőség javítása családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésére”** tárgyú pályázati felhívásra, mely **TOP-1.4.1-16-BO1-2019-00006** azonosító számon az Irányító Hatóság **129 986 611 Ft** támogatásban részesítette.

A Megbízó megbízza a Megbízottat **„Bölcsőde építése Igriciben”** című és **TOP-1.4.1-16-BO1-2019-00008** azonosító számú projekt jelen megbízási szerződés 1. sz. melléklete szerinti kötelező nyilvánossági és tájékoztatási feladatainak elvégzésével a pályázati felhívásnak és a hatályos **„Széchenyi 2020 Kedvezményezették tájékoztatási kötelezettségei útmutató és arculati kézikönyvben”** (továbbiakban KTK) foglaltaknak megfelelően.

2. A Megbízottnak jelen megbízási szerződés 1. sz. mellékletében. részletezett feladatokat a Megbízó utasításai szerint és érdekének megfelelően a melléklet szerinti tartalommal kell teljesíteni. A Megbízott vállalja, hogy megismeri a Megbízó által elnyert támogatási kérelem, a pályázati felhívás és a KTK tartalmát, az ahhoz köthető előírásokat és munkáját azok figyelembevételével végzi.

3. A Megbízott feladatai:

Kötelező nyilvánossági és tájékoztatási feladatainak elvégzése jellem megbízási szerződés 1. sz. mellékletének megfelelően.

### Egyebek:

- Megbízott tudomásul veszi, hogy a projekt európai uniós forrásból kerül támogatásra, ezért a Megbízó köteles a projektre vonatkozó esélyegyenlőségi jogszabályokat betartani, az esélyegyenlőség szempontjából jogszabályba ütköző nem-megfelelőséget legkésőbb a projekt megvalósítása során megszüntetni
- A Megbízottnak a fejlesztéshez kapcsolódó nyilvános eseményeken, kommunikációjában és viselkedésében esélytudatosságot kell kifejeznie (nem közvetít szegregációt, csökkenti a csoportokra vonatkozó meglévő előítéleteket).
- Esetleges megrendezésre kerülő rendezvények szervezése és körülményei környezettudatosságot kell, hogy tükrözzenek.

4. A Megbízott köteles a Megbízót a projekt kapcsán végzett tevékenységéről és a munka állásáról kívánságára, szükség esetén tájékoztatni.




5. A jelen szerződésben foglaltak teljesítése során a szerződő Feleket az alábbi személyek képviselik:  
A Megbízó jognyilatkozatra jogosult képviselője: Kislászló Csaba polgármester  
A Megbízott részéről a kapcsolattartó: Krajnyák Gyula ügyvezető
6. A Megbízott biztosítja a feladatok ellátásához szükséges szellemi és tárgyi feltételeket.
7. A Megbízó jelen szerződés teljesítése érdekében a Megbízott rendelkezésére bocsátja azokat az információkat, amelyekre a Megbízottnak a 3. pontban részletezett feladatok teljesítése során szüksége lehet.
8. A Megbízottat szigorú titoktartási kötelezettség terheli minden olyan információ tekintetében, amelyet a megbízás teljesítése során kapott.
9. A Megbízottat az 1. pontban és 1. mellékletben részletezett feladatok ellátásáért összesen **nettó 91 359 Ft + ÁFA**, azaz Kilencvenegyezer-háromszázötvenkilenc forint + ÁFA, díjazás illeti meg.  
A Megbízott résszámla kiállítására jogosult.
- Az összeget a Megbízó a Megbízott Unicredit Bank Hungary Zrt-nél vezetett 10918001-00000070-82930003 számú bankszámlájára számla ellenében a kiállítást követően 8 napon belül köteles átutalni. A **TOP-1.4.1-16, "A foglalkoztatás és az életminőség javítása családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztéséve"** című program keretében kötött Támogatási szerződés és a támogató Irányító Hatóság eljárásrendje szerint teljesíti – utófinanszírozási mód alkalmazásával.  
A Megbízott legfeljebb 1 résszámla és 1 vég számla kiállítására jogosult. A vég számla kiállításának véghatárideje a projekt fizikai befejezésének napja.
10. Jelen szerződésben foglalt feladatok teljesítésének határidői a projekt bonyolítása alatt jelen megbízási szerződés 1. sz. mellékletének megfelelően esedékesek. A megbízó előteljesítést elfogad. A szerződés végső teljesítési határideje megegyezik a projekt fizikai befejezésének határidejével, amely előreláthatólag **2022. július 31.** Amennyiben a beruházás megvalósítása késedelmet szenved a Megbízott számára is kötelező ezen további időszak alatt a projektben való részvétel külön díjazás nélkül.
11. Ha a Megbízott nem tesz eleget a Szerződésben rögzített kötelezettségének akár a minőség, akár mennyiség, akár a határidők betartása tekintetében, úgy a Megbízó jogosult póthatáridőt kitűzni; a póthatáridő túllépése esetén a szerződést azonnali hatállyal felmondani és a Megbízott szerződésszegésével összefüggésben felmerült kárát a Megbízottal szemben érvényesíteni.
12. A Felek egymás közti kommunikációban és az egyes feladatok elvégzése során az elektronikus utat részesítik előnyben. A szerződés teljesítése során a dokumentálás elektronikus adathordozón történik, az utolsó, felek által elfogadott dokumentumok kerülnek kinyomtatásra. Megbízott vállalja, hogy dokumentumokat csak szükség esetén és csak a szükséges terjedelemben nyomtat. A papírtakarékosság érdekében a nyomtatók alapbeállítása a kétoldalas nyomtatás, környezetbarát szerkesztési elveket alkalmaz (minimális margó, minimális fehér hely, kisebb betűméret, természetesen az olvashatóság szem előtt tartásával), elektronikusan kommunikál, amikor lehetséges. A használt lapokat szelektáltan gyűjti, a tonereket, tintapatronokat újratölteti.
13. A szerződés felmondására és a jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekre a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény rendelkezései az irányadóak.




14. Megbízott a 368/2011. (XII. 31.) Korm. Rendelet 50§ (1a) bekezdés szerint nyilatkozik, hogy átlátható szervezetnek minősül.

Jelen szerződés 2 példányban készült. A Felek a fenti szerződést elolvasták, és mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag írják alá.

Igrici, 2020.06.02.

  
Igrici Község Önkormányzata  
Megbízó

  
YGK Kft.  
Megbízott

YGK Kft.  
3103 Miskolc  
Kisfaludy U. 10. 1st fl. 4.  
Tel: +36 36 311 105



**Kötelezően előírt nyilvánosság biztosítását célzó tevékenységek**

**A "Széchenyi 2020 Kedvezményezettek tájékoztatási kötelezettségei útmutató és arculati kézikönyv"-ben foglaltaknak megfelelően, a nyilvánosság és a tájékoztatás biztosítása érdekében tervezett tevékenységek**

Támogatási szerződés száma: TOP-1.4.1-19-BO1-2019-00006

Kedvezményezett: Igrici Község Önkormányzata

Szerződésben megítélt támogatási összeg\*: 129 986 611Ft

Kiemelt jelentőségű projekt	1 Mrd Ft feletti támogatási összeg		
Infrastrukturális fejlesztés	150 millió Ft alatti	x	
	150-500 millió Ft		
	500 millió Ft feletti		
Egyéb fejlesztés (eszközbeszerzés, képzés, szoftverfejlesztés, bértámogatás, tanácsadás, stb.)	150 millió Ft alatti		
	150-500 millió Ft		
	500 millió Ft feletti		
<b>Feladatok</b>			
A projekt előkészítő szakasza (1–3.)		<b>Igen*</b>	<b>Nem*</b>
A projekt megvalósítási szakasza (4–8.)			
A projekt megvalósítását követő szakasz (9–13.)			
1	Kommunikációs terv készítése		x
2	Nyomtatott tájékoztatók (brosúrák, szórólapok, stb.) elkészítése és lakossági terjesztése		x
3	A kedvezményezett működő honlapján a projekthez kapcsolódó tájékoztató (esetleg aloldal) megjelenítése és folyamatos frissítése a projekt fizikai zárásáig	x	
4	Sajtóközlemény kiküldése a projekt indításáról és a sajtómegjelenések összegyűjtése		x
5	Sajtó nyilvános események szervezése (ünnepélyes eseményekhez, pl. alapkövetétel, egyes beruházási fázisok befejezése, átadások, képzés zárása, stb.)		x
6	A beruházás helyszínén „A”, „B” vagy „C” típusú tábla elkészítése és elhelyezése	x	
7	Médiamegjelenés vásárlása a projekthez kapcsolódóan		x
8	Kommunikációs célra alkalmas fotódokumentáció készítése	x	
9	Sajtó-nyilvános ünnepélyes projektátadó rendezvény szervezése		x
10	Sajtóközlemény kiküldése a projekt zárásáról és a sajtómegjelenések összegyűjtése	x	
11	Eredménykommunikációs információs anyagok, kiadványok készítése		x
12	TÉRKEPTÉR feltöltése a projekthez kapcsolódó tartalommal	x	
13	A beruházás helyszínén „D” típusú tábla elkészítése és elhelyezése		x